

ОБЯВА ПО ПРОГРАМА „СОФИЯ – ГРАД НА МЛАДИТЕ И АКТИВНИТЕ“

В изпълнение на заложените стратегически цели и мерки в Стратегията за младите хора на Столична община (2017–2027), приета с Решение №787 от 8.12.2016г. на Столичен общински съвет, както и в съответствие на визията за утвърждаване на София като град на младите, активните и иновативните е утвърдена Програма “София – град на младите и активните“, приета с Решение №597 по Протокол №25 от 26.11.2020 г. на Столичен общински съвет.

Основна цел на Програма “София – град на младите и активните“ е съхраняване, развиване и инвестиране в младежта като социален капитал на общината. Програмата дава възможност за изграждане и укрепване капацитета на младите хора и младежките организации, чрез придобиване на нови умения и практика в работата по проекти. Програмата подпомага решаването на конкретни проблеми, дефинирани от млади хора и подкрепя изпълнението на идеи и събития, инициирани от образователни институции, районни администрации и малки населени места, форми на ученическо и студентско самоуправление, неправителствени организации, регистрирани на територията на Столична община.

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ОБЯВЯВА СЕСИЯ ЗА ПРОГРАМНО ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОЕКТИ ПО ПРОГРАМА “СОФИЯ – ГРАД НА МЛАДИТЕ И АКТИВНИТЕ“ ЗА 2021 ГОДИНА

Програма “София – град на младите и активните“ се състои от три подпрограми:

I. Подпрограма “Младите за София - лидерство, доброволчество, активност” - за младежки проекти в следните теми: 1. Тема “Ученически и студентски форми на самоуправление” 2. Тема “Младежки инициативи и неформално образование” 3. Тема „Доброволчество, сътрудничество и межкултурен диалог“
II. Подпрограма “Моят град – територия на младежки инициативи“ - за младежки проекти в следните теми: 1. Тема “Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми” 2. Тема „Личностно и кариерно развитие. Уменията на 21 век“ 3. Тема „Ваканция в действие“
III. Подпрограма “Споделени пространства, толерантност и подкрепа“ - за младежки проекти в следните теми: 1. Тема „Създаване на условия за интеграция на хора с увреждания, малцинствени и маргинализирани групи, хора в неравностойно положение“ 2. Тема „Превенция на рисково поведение, здравно и гражданско образование“